



Zápis ze 7. setkání členů pracovní skupiny Předškolní vzdělávání ze dne 11.6.2020, MŠ Čížkov

Přítomni dle prezenční listiny

Program:

1. Zahájení, prezentace přítomných

Jednání zahájila za MAP Pavlína Jandošová, poděkovala přítomným za účast a seznámila je s programem 2. jednání pracovní skupiny.

2. Představení nástroje pro hodnocení pokroků dítěte Predict

V další části jednání se slova ujala paní ředitelka MŠ Čížkov Věra Tomášková, která přítomným představila elektronickou verzi diagnostického a evaluačního nástroje Predict, který pro pedagogické hodnocení v této mateřské škole využívají.

Nástroj Predict mohou mateřské školy využívat v tištěné nebo v elektronické verzi. Jedná se o nástroj pro hodnocení pokroku dítěte v 10 oblastech dle klíčových kompetencí: gramotnost, zdraví, komunikace, sebepojetí, respekt, aktivita, samostatnost, přístup k učení, pravidla a řešení problémů. Tento program vznikl v rámci projektu Good Start to Scholl a je dostupný ke stažení (spolu s metodickými příručkami) na: <http://www.raabe.cz/nase-projekty/good-start-to-school-projekt-erasmus/gss-vystupy.aspx>

V krátké prezentaci uvedla nejen ukázky tohoto nástroje, ale i jeho klady a zápory z pohledu pedagogů její MŠ.

Klady: rychlejší-usnadní práci; výsledky vyhodnocuje sám program; porovnávání výsledků jednotlivých dětí; porovnávání jednotlivých oblastí

Zápory: nelze vytisknout výsledky jednotlivce; málo místa na poznámky, může se zdát „málo“ konkrétní

Současně s ostatními pedagogy v průběhu své prezentace sdílela své zkušenosti z odborných seminářů i vlastní praxe mateřské školy. Pedagogové spolu sdíleli příklady dobré praxe a vlastní zkušenosti s využíváním různých nástrojů pedagogické diagnostiky v MŠ.



3. Diskuse

V následné diskusi byl vytvořen prostor pro získání doplňujících informací. Přítomní sdíleli své zkušenosti s nástroji pedagogické diagnostiky a hodnocení dítěte v jejich předškolním zařízení.

4. Závěr a prohlídka mateřské školy

V samotném závěru jednání pracovní skupiny si zájemci prohlédli budovu mateřské školy a přilehlou zahradu.

V Nepomuku dne 12.6.2020

Zapsala: Pavlína Jandošová

Ověřila: Jana Berkovcová